



घरकुल लाभार्थी पहुंचे एसडीओ के पास

निर्माण कार्य के लिए रेती उपलब्ध कराने की मांग

संवाददाता, 16 अक्टूबर चांदूर रेलवे- प्रधानमंत्री घरकुल योजना अंतर्गत जिन्हें घरकुल मंजूर हुए हैं, ऐसे लाभार्थी रेती उपलब्ध कराने की मांग को लेकर आम आदमी पार्टी के नेता नितिन



गवली के नेतृत्व में मंगलवार को एसडीओ कार्यालय पर जा धमके. वहां पर उपविभागीय अधिकारी इब्राहिम चौधरी से ज्ञापन सौंपकर रेती उपलब्ध कराने की मांग की गई. पालिका द्वारा प्रधानमंत्री आवास योजना अंतर्गत 215 घरकुल मंजूर हुए हैं. अनुदान की पहली किश्त देने के बाद प्रशासन ने घर पूर्ण करने का तगदा लगाया. लाभार्थियों ने अपने कच्चे घर गिराकर नए घरकुलों का निर्माण कार्य शुरू किया. लेकिन रेती की किल्लत के कारण घरकुलों का निर्माण कार्य रुक गया है. इसलिए नितिन गवली के नेतृत्व में लाभार्थियों ने एसडीओ इब्राहिम चौधरी से मिलकर उनके समक्ष यह समस्या रखी. जिसका तुरंत निराकरण करने का आश्वासन मिला है. नितिन गवली के साथ पंकज गुड्डे, निलेश होले, मनोज पांचकवडे, प्रशांत डोले, मंगेश भेंडे, रामराव देशमुख, सुनील होले, सुनंदा होले, श्रीधर लांडे, विनोद भेंडे, किशन होले, रेखा होले, रमेश होले, पराग होले, पराग बेराड, महेश राजत, संजय कांडलकर, रवींद्र जंजारी सहित अनेक घरकुल लाभार्थी इस अवसर पर उपस्थित थे.

अक्स अंचल का



किमया एजेंसी का उद्घाटन

दर्यापुर- शहर के मोबाइल क्षेत्र में वाकपांजर बंधु के नए प्रतिष्ठान किमया एजेंसी का उद्घाटन थानेदार तपन कोल्हे के हाथों संपन्न हुआ. एम.आई.स्टोर के जिला संचालक श्रावण गट्टानी, कंपनी के एएसएम जुनेद शेख, साहेबराव वाकपांजर, शुभम गिरुंजे, अक्षय गुलदे, दीपक अग्रवाल, रोशन अग्रवाल, पूर्व वन अधिकारी अरुण वानखडे उपस्थित थे.

महाराष्ट्र नवनिर्माण सेना शाखा का शुभारंभ



वरुड- मनसे के सर्वेसर्वा राज ठाकरे के नेतृत्व पर विश्वास रखते हुए तहसील के सैकड़ों युवाओं ने मनसे में प्रवेश कर तहसील के लोणी में मनसे शाखा का शुभारंभ किया. मनसे के जिलाध्यक्ष पणू उर्फ मंगेश पाटिल के मार्गदर्शन में तहसीलाध्यक्ष तुषार अकत, मोर्चा के उपजिलाध्यक्ष विपुल हिवसे की उपस्थिति में अध्यक्ष भूषण भोपले, शाखा उपाध्यक्ष राहुल कड्डे, सचिव राहुल धोटे का चयन किया.

उपविभागीय कृषि अधिकारी प्रीति रोडगे का मार्गदर्शन



नांदगांव खंडेश्वर- उपविभागीय कृषि अधिकारी प्रीति रोडगे ने स्थानीय तहसील के लोणी टाकली में किसानों को फलोत्पादन फसल कीट रोग सर्वेक्षण व सलाह व्यवस्थापन प्रकल्प अंतर्गत संतरा फल उत्पादन पर मार्गदर्शन दिया. कृषि विज्ञान केंद्र दुर्गापुर के शास्त्रज्ञ डॉ. के.पी. सिंग, एच. महल्ले, प्रशिक्षक पवन डोलकर, कृषि अधिकारी राजेंद्र आष्टीकर, प्रणव ठाकरे, कृषि पर्यवेक्षक वैशाली वानखडे, जयेंद्र सालवी, उज्वला मोहोड व किसान उपस्थित थे.

किसान बचाओ रैली को अच्छा प्रतिसाद



किसान विरोधी कानून रद्द करने की कांग्रेस की मांग

संवाददाता, 16 अक्टूबर नांदगांव खंडेश्वर- तहसील कांग्रेस कमिटी द्वारा आयोजित किसान बचाओ ऑनलाइन रैली को नांदगांव खंडेश्वर तहसील में अच्छा प्रतिसाद मिला. पूर्व विधायक वीरेंद्र जगताप खुद नांदगांव की रैली में सहभागी हुए थे. स्थानीय सभागृह में वरुड अल सभा का प्रसारण किया गया. कांग्रेस प्रदेशाध्यक्ष बालासाहब थोरत की संकल्पना से राज्य में 6 स्थानों पर यह सभा ली गई. तानाशाही के

राशन दूकान का लाइसेंस रद्द करें

संवाददाता, 16 अक्टूबर वरुड- तहसील के एकलविहीर गांव का राशन दूकानदार बड़े पैमाने पर भ्रष्टाचार कर रहा है. इसलिए उसकी जांच कर लाइसेंस रद्द करने की मांग एकलविहीर के नागरिकों ने तहसीलदार से ज्ञापन सौंपकर की है. जापान के अनुसार राशन दूकानदार अनाज लेने पर ग्राहकों को रसीद नहीं देता. किसी ने मांग करने पर सही जवाब नहीं मिलता. निर्धारित दाम से ज्यादा पैसे वसूलता है, राशन

एकलविहीर के नागरिकों की तहसीलदार से मांग



मांगाता है, अत्योदय योजना का अनाज मांगने पर उन्हें योजना से हटा देने की धमकी, अनधिकृत वजन से राशन का वितरण, आदिवासी महिलाओं के साथ अभद्र भाषा में बातचीत के तरे बोर्ड नहीं है. इस तरह अनेक शिकायतों की गई हैं. राशन दूकानदार विजय चोरमाडे की इस मनमानी व भ्रष्टाचार की जांच कर उसका राशन दूकान का लाइसेंस रद्द करने की मांग जापान में की गई है.

घरकुल अनुदान में भेदभाव न करें

ब्रिक्स मानवाधिकार मिशन की मांग

करते हुए दोनों को समान राशि दिए जाने की मांग की गई है. घरकुल के लिए शहरी तथा ग्रामीण क्षेत्र में उतनी ही लागत लगती है. निर्माण सामग्री सीमेंट, लोहा, ईंटें तथा मजदूरी के रेट में कोई अंतर नहीं रहता. इसलिए ग्रामीण व शहरी, ऐसा भेदभाव न करते हुए घरकुल का समान अनुदान दें. साथ ही पहली किश्त बढ़ाकर दें. ऐसी मांग ब्रिक्स के जिलाध्यक्ष अन्ना भोंगाडे, राजेंद्र घाटोले, अक्षय मस्की, राजकुमार वानखडे, रितेश राईकवार, आकाश सेलकर, प्रवीण चिंचमलातपुरे, रवि गहलोद, गणेश कुसराम, अमित चव्हाण, संदेश डोक, अभिजीत राऊत आदि ने की है.

किसानों को धंसे कुओं का मुआवजा दें



श्रीराम बहुरूपी ने तहसीलदार को सौपा ज्ञापन

संवाददाता, 16 अक्टूबर वरुड- तहसील में लगातार जारी बारिश से फसल तो हाथ से गई और साथ ही कुएं भी धंस रहे हैं. इससे किसानों पर अतिरिक्त संकट आया है. ऐसे किसानों को मुआवजा देने की

दुर्गोत्सव को लेकर मंडल व पुलिस पाटिल की हुई बैठक



मांग नुकसान प्रभावित किसान श्रीराम बहुरूपी ने तहसीलदार किशोर गावंडे से ज्ञापन सौंपकर की. तहसील में शुरू से ही अच्छी बारिश हो रही है जो रुकने का नाम नहीं ले रही. अतिवृष्टि से सिंचाई के लिए बनाए गए कुएं बड़ी संख्या में धंसते जा रहे हैं. राजुरा बाजार के श्रीराम जयकृष्ण बहुरूपी का अमडापुर खेत शिवार के सर्वे नं. 107 का कुआं धंस गया है. साथ ही पानी की मोटर, केबल व अन्य सामग्री का नुकसान हुआ है, जिससे संतरे के बाग व अन्य फसलों की सिंचाई की समस्या निर्माण हुई है. बारिश से बहकर आई मिट्टी से कुआं पूर्णतः बुझ गया है. इसलिए धंसे कुएं का मुआवजा देने की मांग बहुरूपी ने की है.

संवाददाता, 16 अक्टूबर तलेगांव दशासर- स्थानीय पुलिस स्टेशन में दुर्गोत्सव को लेकर दुर्गा मंडल के पदाधिकारी व क्षेत्र के पुलिस पाटिल की संयुक्त बैठक हाल ही में आयोजित की गयी. थानेदार अशोक काम्बले के मार्गदर्शन में आयोजित इस बैठक में सभी दुर्गा मंडल के पदाधिकारियों व पुलिस पाटिल को दुर्गोत्सव को लेकर शासन के निर्गमित परिपत्रक का वाचन कर कानूनी बारीकियों व कोविड-19 रोकथाम के उपायों पर सम्योचित विचार थानेदार काम्बले ने रखे. सभी को इस वर्ष कोरोना के प्रादुर्भाव के चलते तीज त्योहार सादगी व शासन के दिशा निर्देश पर ही शांति व उत्साह से मनावने की भी अपील थानेदार अशोक काम्बले ने की. इस समय पुलिस पाटिल, दुर्गा मंडल के पदाधिकारी मौजूद थे.

आधा दर्जन चोरियों में 79 हजार का माल पार

संवाददाता, 16 अक्टूबर चांदूर बाजार- अमरावती जिले के अलग-अलग पुलिस थानों में एक ही दिन चोरी के 6 मामले दर्ज हुए हैं. मवेशी, मोबाइल से लेकर सस्त्री, बैटरी, फल तक चुराए गए हैं. कुल मिलाकर 79 हजार 200 रु. का माल चोरी गया है. थानाक्षेत्र अंतर्गत बेलोरा निवासी सुधाकर वाघपेजने के घर के सामने बांधे हुए गाय के दो बछड़े तथा उनके पड़ोसी रामराव बालवे का एक बछड़ा, ऐसे कुल मिलाकर 45 हजार रु. के मवेशी अज्ञात न चुराए गए. मोर्शा के साप्ताहिक बाजार में सस्त्री खरीदते समय प्रमोद आमले की जब से अज्ञात न 8 हजार रु. का मोबाइल चुराया. माहली जहांगीर में सुरेंद्र म्हाला की दूकान का ताला तोड़कर अज्ञात न चोरी का प्रयास किया. वरुड के घोगाड़ में मनीष कड्डे के खेत से विक्रम सहार, नरेश वानखडे, सै. शकील सै. अब्दुल, अ. गम्फार अ. काजी व राजू सयाम ने 2 हजार रु. के संतरे चुराए. कुन्हा के आमटी स्थित भारतीय इंगोले की नर्सरी से अज्ञात न 21200 रु. के सोलर प्लेट व बैटरी चुराई. येवदा के वडनेर गंगाई में अजाय शहा तालीब शहा की वेल्लिंग की दूकान से अज्ञात न 3

हजार रु. की ट्रैक्टर की बैटरी चुराई. व्नु 9456 के चालक गजानन शेंदूरजना घाट के तिवसा घाट खेत शिवार स्थित अक्षय निमकर के खेत से संदेहास्पद आरोपी प्रमोद गोरडे की गोभी चुराकर ले जाते समय पकड़ने पर वह माल वहीं छोड़कर भाग गया. कृ. एमएच 27 एबी 2367 को टक्कर मारी. जिसमें प्रशांत गोडाम की मृत्यु हुई. वरुड के जूना आमनेर के पास ईडिंगो गाड़ी क्र. एमएच 16 एटी 8022 के चालक तुषार परांडे ने लापरवाही से गाड़ी चलाकर दीवार को टक्कर मारी. जिसमें विशाल पाटिल व उसका दोस्त घायल हो गया. चांदूर रेलवे के नया सावंगा फाटा के समीप मोटर साइकिल क्र. एमएच 29 वाई 5567 के चालक ने रोशन जयसिंगपुरे की मोटर साइकिल को टक्कर मारी. जिसमें रोशन व उसका बेटा सड़क पर गिरकर घायल हो गए. गाली गलौज कर पिटाई तलेगांव दशासर के घुईखेड़ चौफुली पर मामूली विवाद में शेखर खंगार ने देवराव माबंदे से गाली गलौज कर पाइप से मारपीट की. इसी थाने के बगमी बस स्टैंड के पास मोहन माबंदे ने पैसे मांगने पर विनोद कांबले की पीठ पर हसिये से वार किए. दर्यापुर के नरसिंहपुर में उज्ज्वला गायकवाड़ ने लताबाई गावंडे के हाथ पर लाठी मारी. क्वु 9456 के चालक गजानन शेंदूरजना घाट के तिवसा घाट खेत शिवार स्थित अक्षय निमकर के खेत से संदेहास्पद आरोपी प्रमोद गोरडे की गोभी चुराकर ले जाते समय पकड़ने पर वह माल वहीं छोड़कर भाग गया. कृ. एमएच 27 एबी 2367 को टक्कर मारी. जिसमें प्रशांत गोडाम की मृत्यु हुई. वरुड के जूना आमनेर के पास ईडिंगो गाड़ी क्र. एमएच 16 एटी 8022 के चालक तुषार परांडे ने लापरवाही से गाड़ी चलाकर दीवार को टक्कर मारी. जिसमें विशाल पाटिल व उसका दोस्त घायल हो गया. चांदूर रेलवे के नया सावंगा फाटा के समीप मोटर साइकिल क्र. एमएच 29 वाई 5567 के चालक ने रोशन जयसिंगपुरे की मोटर साइकिल को टक्कर मारी. जिसमें रोशन व उसका बेटा सड़क पर गिरकर घायल हो गए. गाली गलौज कर पिटाई तलेगांव दशासर के घुईखेड़ चौफुली पर मामूली विवाद में शेखर खंगार ने देवराव माबंदे से गाली गलौज कर पाइप से मारपीट की. इसी थाने के बगमी बस स्टैंड के पास मोहन माबंदे ने पैसे मांगने पर विनोद कांबले की पीठ पर हसिये से वार किए. दर्यापुर के नरसिंहपुर में उज्ज्वला गायकवाड़ ने लताबाई गावंडे के हाथ पर लाठी मारी.

शांति समिति पुलिस व जनता के बीच का सेतु

संवाददाता, 16 अक्टूबर दर्यापुर- शांति समिति के अधिकारी सभी को भाईचारे से रहने का संदेश देते हैं तथा पुलिस अधिकारी और जनता के बीच सेतु का काम करते हुए दोनों के बीच की दूरी मिटाने का प्रयास करते हैं. ऐसा प्रतिपादन पुलिस थानेदार तपन कोल्हे ने किया. वह पुलिस थाने में आयोजित शांति समिति की बैठक में बोल रहे थे. नवरात्रोत्सव से पूर्व ली गई इस बैठक में शोभायात्रा न

आशा सेविकाओं के मानधन में वृद्धि करें

युवा नेता तनवीर खान की मांग

संवाददाता, 16 अक्टूबर तलेगांव दशासर- सभी जिलों के ग्रामीण भाग में रुग्णसेवा, बालकों के आरोग्य की जोपासना व सुरिक्षित प्रसूति के लिए काम करने वाले आशा सेविका आज भी बहुत कम मानधन में काम कर रहे हैं. फिलहाल कोरोना के इस भयानक दौर में भी आशा सेविकाओं ने एक कोरोना योद्धा की तरह काम किया है. अपनी जान की परवाह ना करते करते हुए. अपने-अपने गांव को कैसे कोरोना के भयानक संकट

से बचाया जाए, उसके लिए दिन-रात महंनत करते रहे. घर-घर जाकर कोरोना से कैसे बचें उसके लिए मार्गदर्शन किया. बार-बार सर्वे करके लोगों को कोरोना से बचने की सलाह दी. पर फिर भी उनके मानधन में बढ़ोतरी नहीं की गई. इसी मुद्दे को ध्यान में रखते हुए, यहां के युवा नेता तनवीर खान ने आशा सेविकाओं के सम्मान में महिला व बालविकास मंत्री तथा अमरावती जिले की पालकमंत्री यशोमती ठाकुर को पत्र भेजकर आशा सेविकाओं के मानधन में बढ़ोतरी व साथ ही साथ 300 रुपये प्रोत्साहित भत्ता देने की मांग पत्र द्वारा की.

टाकरखेड़ा के 1052 परिवारों की स्वास्थ्य जांच



मेरा परिवार मेरी जिम्मेदारी अभियान

राष्ट्रसंत तुकड़ोजी महाराज को भारत रत्न दें

संवाददाता, 16 अक्टूबर वरुड- राष्ट्रसंत तुकड़ोजी महाराज के कार्य की दखल लेकर केंद्र सरकार ने मरणोपरान्त भारत रत्न पुरस्कार से सम्मानित करें, ऐसी मांग गुरुदेव भक्तों के साथ राज्य सरकार द्वारा करने पर भी कोई दखल नहीं ली जा रही है. इसलिए अब गुरुदेव भक्त आंदोलन की तैयारी में दिखाई दे रहे हैं. राष्ट्रसंत तुकड़ोजी महाराज को

गुरुदेव भक्त जुटे आंदोलन की तैयारी में

भाजपा ने किया कोरोना योद्धाओं का सत्कार

संवाददाता, 16 अक्टूबर मोर्शा- उपजिला अस्पताल में कोरोना योद्धा के रूप में कार्य करने वाले डॉक्टर, सफाई कर्मचारी, सुरक्षा रक्षक, प्रयोगशाला तज्ञ का भारतीय जनता पार्टी की ओर से सत्कार किया गया. डॉ. विजय कडस्कर, डॉ. विवेक साबले, डॉ. विवेक दुर्गा, सफाई कर्मचारी हबीब शाह, विजय दाभाडे, एम्बुलेंस चालक सचिन इंगले, मंगेश हड्डे, प्रयोगशाला तज्ञ सुवर्णा श्रीराव तथा भाजपा के रवि मेटकर, ज्योतिप्रसाद मालविय, नितिन राऊत, मनोहर शेंडे उपस्थित थे.